



Médicos del Santa Lucía se manifiestan contra el Estatuto marco del Ministerio, ayer a las puertas del hospital. PABLO SÁNCHEZ / AGM

# La huelga nacional de médicos vuelve a paralizar consultas y pruebas en la Región

Los profesionales muestran de nuevo su rechazo al Estatuto marco y exigen cambios en el modelo de guardias

JAVIER PÉREZ PARRA / I. RUIZ

**MURCIA.** La nueva jornada de huelga de médicos contra el Estatuto marco que plantea el Ministerio de Sanidad dejó ayer a medio gas los hospitales de la Región de Murcia, con centenares de consultas, pruebas y cirugías suspendidas, como ya ocurrió en la convocatoria del 13 de junio. Los servicios mínimos mitigaron el impacto en quirófanos y servicios esenciales, de forma que la atención más prioritaria no se vio afectada.

El Sindicato Médico (Cesm) celebró el «seguimiento masivo» del paro, que cifró en un 86% en los hospitales y en un 72% en Atención Primaria. Por su parte, la Consejería de Salud rebajó el porcentaje a un 39% en el conjunto de la



Una de las salas de espera del Infantil de La Arrixaca, vacía por la huelga. JAVIER CARRIÓN / AGM

sanidad regional. Según este departamento, 1.657 médicos pararon en la Región de Murcia.

Los profesionales se concentraron a primera hora de la ma-

ñana a las puertas de todos los centros sanitarios para exigir al Ministerio que les «escuche» y «abra un ámbito de negociación propia» que ponga fin al actual

modelo de jornada, basado en guardias obligatorias que representan «un régimen de semiesclavitud», denunció María José García Mateos, secretaria gene-

ral del Sindicato Médico (Cesm) en la Región de Murcia. «Lo que pedimos es que mejoren nuestras condiciones laborales, no solo por nosotros, sino por los pacientes, porque en jornadas de 24 horas no puedes atender igual a un paciente a la una de la tarde que a las cinco de la mañana. Y, encima, esas horas las pagan por debajo de la hora ordinaria», explicaba a las puertas de La Arrixaca Miguel Castejón, médico del servicio de Urgencias.

Mientras los facultativos se manifestaban, numerosos pacientes aguardaban con incertidumbre en las salas de espera del Policlínico de La Arrixaca, sin saber si serían atendidos. En servicios como Traumatología se suspendieron decenas de consultas. «Tenía cita el 5 de septiembre, me la anularon y me citaron por carta para este viernes. Vengo de Mula, y ahora me dicen que mi médico está de huelga y que me darán otra fecha. Tengo una granja y para mí todo esto supone un problema, porque te tienes que organizar», se quejaba Trinidad Sandoval. Lo mismo le ocu-